

2019/1/18 サイバーステップ株式会社 東証第二部 3810

## 日本が舞台の MMORPG『鬼斬』 Nintendo Switch 版サービス開始のお知らせ!

サイバーステップ株式会社は、現在 PC、PlayStaion4®、PlayStationVita®、Xbox One にてサービス中である日本が舞台の MMORPG『鬼斬』において、2019 年 1 月 31 日(木)より Nintendo Switch 版のサービスを開始することをお知らせ致します。



■Nintendo Switch 版『鬼斬』リリース日が決定!さらに Steam 版もリリース予定! 和風 MMO アクション RPG『鬼斬』の Nintendo Switch 版のリリース日が、2019 年 1 月 31 日(木)に決定しました! さらに今後 Steam 版『鬼斬』もリリースされる予定です。





◆Nintendo Switch 版「鬼斬」リリース日時 2019 年 1 月 31 日(木)0:00~

## ◆クロスプレイで世界の仲間と冒険!

Nintendo Switch 版と Steam 版では、同じサーバーを使用します。 クロスプレイで世界中のプレイヤー達と一緒に強大な敵を倒しましょう! Steam 版は現在鋭意準備中です。続報をお待ちください!

## ■『鬼斬』について

鬼斬は、多彩な武器を駆使して戦う MMORPG(大規模同時接続型 RPG)です。MMORPG ならではのプレイヤー同士のパーティープレイに加え、旅を共にする 8 人の仲間と共に一緒に戦うことが出来ます。また、簡単操作で爽快なアクションを楽しむ事ができます。多彩な武器やスキルを駆使して迫りくる妖怪を撃破しましょう。

## ■ゲーム概要

タイトル : 鬼斬

プラットフォーム: PC、PlayStaion4®、PlayStationVita®、Xbox One、Nintendo Switch

価格 : ダウンロード無料 (アイテム販売)

公式 HP : <a href="http://onigiri.cyberstep.jp/">http://onigiri.cyberstep.jp/</a>
公式 Twitter : <a href="https://twitter.com/jp\_onigiri">https://twitter.com/jp\_onigiri</a>

©2019 CyberStep, Inc. All Rights Reserved.